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Vyhodnotenie sezóny 2022 – multišport 

(kros triatlon, kros duatlon, zimný triatlon, akvatlon, duatlon, dlhý triatlon, akvabike) 
 

Sezóna 2022 bola z pohľadu výsledkov multišportu celkovo jedna z najúspešnejších v histórii STÚ. 

Slovensko na vrcholných podujatiach majstrovstiev Európy a majstrovstiev sveta získalo celkovo 13 medailí, 

z toho až 4 boli v hlavných kategóriách muži/ženy elite. 

Prvým reprezentačným výjazdom roku 2022 bol zimný triatlon. Vlani sa Slovensko zúčastnilo iba ME 

v zimnom triatlone v talianskom Asiagu. O štyri medaile sa pričinili traja pretekári. Zuzana Michaličková 

získala striebro v kategórii U23, pričom v celkovom poradí medzi ženami skončila na 10. mieste. Lýdia 

Drahovská sa umiestnila v U23 hneď za Zuzanou na treťom mieste. Mário Košút skončil podobne ako 

Zuzana strieborný v U23 a spolu so Zuzanou vybojovali prekvapujúco striebornú medailu v štafetách, keď sa 

im podarilo poraziť aj favorizovaných Talianov. 

Ďalšou významnou reprezentačnou akciou boli majstrovstvá sveta v multišporte v Rumunskom 

Targu Mures. Slovensko v disciplínach kros triatlon a kros duatlon reprezentovalo 9 športovcov. Dve 

medaile sa podarilo získať dievčatám v kros triatlone, v kategórii U23. Zuzana Michaličková bola strieborná 

a Lýdia Drahovská bronzová. Za zmienku stoja aj 3 štvrté miesta – Kristíny Néč-Lapinovej v kros duatlone 

elite ženy, juniorov Andreja Knapčoka (kros triatlon) a Pavla Brejčáka (kros duatlon). Ondrej Kubo skončil 

v kros duatlone na 5. mieste v elitnej kategórii mužov. 

Samostatný svetový šampionát v multišportovej disciplíne – strednom duatlone sa uskutočnil 

v dánskom Viborgu, kde senzačne získal titul majstra sveta Ondrej Kubo. 

Treťou významnou akciou boli majstrovstvá Európy v multišporte v Španielskom Bilbau. Aj tu 

Slovensko reprezentovalo celkovo 9 športovcov. Výrazne sa presadili aj v kros triatlone, kde sme zásluhou 

Margaréty Bičanovej získali hneď dve medaile – zlatú medailu v kategórii U23 a zároveň striebornú medailu 

v ženskej kategórii. Je to historicky prvá medaila v hlavnej elitnej ženskej/mužskej kategórii z kros triatlonu. 

Lýdia Drahovská získala opäť (už tretiu tento rok) bronzovú medailu v kategórii U23 a celkovo medzi ženami 

skončila na výbornom 7. mieste. Obe dievčatá predviedli výborné plávanie, keď vyliezali z vody na prvom a 

druhom mieste. Kristína Néč-Lapinová skončila v kros duatlone na veľmi peknom 5. mieste. Junior Kristián 

Brezáni sa pri svojej reprezentačnej premiére nestratil a obsadil 7.miesto a Daniel Kraviansky skončil tesne 

za prvou desiatkou na 11. mieste v elitnej kategórii mužov. 

Slovenský Šamorín hostil v druhej polovicu augusta svetový šampionát v akvatlone, dlhom triatlone 

a akvabike a naši reprezentanti aj na domácej pôde získal medailu – Margaréta Bičanová získala titul 

majsterky sveta v akvatlone v kategórii U23 a medzi ženami obsadila 4. miesto, rovnako ako Filip Lizák 

medzi juniormi. Medzi mužmi do 23 rokov skončil Peter Rojtáš na 7. mieste. Kvalitné 10. miesto obsadil 

Ondrej Kubo v Šamoríne na najdlhšej triatlonovej vzdialenosti (dlhý triatlon). 
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Záverečným multišportovým šampionátom boli septembrové ME v akvatlone a dlhom triatlone 

v španielskom Bilbau, na ktorom štartovala  pätica našich reprezentantov a kde sme získali zásluhou 

Margaréty Vráblvej dva cenné kovy – juniorské zlato na ME v akvatlone a striebro v elitnej ženskej kategórii. 

Margaréty Bičanová skončila v akvatlone tesne za stupňami víťazov na 4. mieste v kategórii do 23 rokov 

a bola na 10. mieste v kategórii žien. Medzi mužmi na ME v akvatlone do 23 rokov obsadil Peter Rojtáš 9. 

miesto. 

Poslednou akciou roka 2022 bolo zimné reprezentačné sústredenie na Štrbskom plese. Sústredenie 

bolo zamerané na kondičnú prípravu vo všetkých disciplínach (beh, MTB, plávanie), zlepšenie technických 

zručností na horskom bicykli a najazdenie prvých kilometrov na bežkách pre reprezentantov v zimnom 

triatlone. Spestrením a svojím spôsobom určitým teambuildingom bola jeden deň zimná vysokohorská 

tatranská turistika.  

 

9. marca 2023, 

Tomáš Jurkovič, koordinátor multišportu pre kros triatlon, kros duatlon a zimný triatlon 

Ondrej Kubo, koordinátor multišportu pre akvatlon, duatlon, dlhý triatlon a akvabike 

 


